

## 以超常规的决心和力度应对超预期的困难 努力完成全年经济社会发展任务

9月8日,省委常委会召开会议,传达学习习近平总书记7月28日中央政治局会议上的重要讲话,传达学习《中共中央、国务院转发〈国家发展和改革委员会关于上半年经济形势和做好下半年经济工作的建议〉的通知》,研究我省贯彻意见。省委书记沈晓明主持会议。

会议强调,当前我省疫情防控取得了重要成果,锻炼出团结一致、能打硬仗的队伍,淬炼出众志成城、一往无前的精气神,锤炼出斗志昂扬、勇夺胜利的信心,这是来之不易的宝贵财富,是推动海南全面深化改革开放和自由贸易港建设的精神力量。下一阶段,全省上下要进一步认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,切实把思想和行动统一到中央关于经济形势的分析判断和对经济工作的决策部署上来,坚定信心,鼓足干劲,以超常规的决心和力度应对超预期的困难,努力完成全年经济社会发展任务。要坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针不动摇,慎终如始做好疫情防控工作,持续巩固扩大防控成果,齐心协力打赢这场大仗。要加强组织领导,坚持经济社会发展和自由贸

易港建设相统一、市县主体责任和省直部门统筹协调相统一、增收与节支相统一、抓今年与谋明年相统一,切实做到疫情要防住、经济要稳住、发展要安全。

会议传达学习习近平总书记在辽宁考察时的重要讲话精神,要求全省上下认真学习领会,在推进科技高水平自立自强、践行绿色发展理念、圆好百姓“幸福梦”、推动党史学习教育常态化长效化等方面下功夫,确保经济社会高质量发展。

会议传达学习《关于建立健全领导干部自然资源资产离任审计评价指标体系的意见》,要求结合海南陆海统筹、山海联动、资源融通的特点,科学制定我省评价指标体系,将审计结果作为干部考核、奖惩、任免的重要参考。

会议研究解决疫情防控期间农产品产供销车辆和人员通行难问题,强调要通过闭环管理、人员白名单、扫码验码等措施,保障农产品产供销车辆和人员合理有序流动,对层层加码、搞“一刀切”、损害农民利益的要严肃问责。■